
Jelentés a Felügyelőbizottság 2024. évi munkájáról 

 
Az elmúlt évben a Felügyelőbizottság munkáját az alapszabályban előírtak 

szerint végezte. A Felügyelőbizottság a munkájához szükséges információkat és 

dokumentumokat megkapta, az Elnökség munkáját folyamatosan nyomon 

követte. A Felügyelőbizottság évi rendes ülését 2025.04.10-én tartotta meg.  

 

Az Felügyelőbizottság megvizsgálta a 2024-es év beszámolóját, közhasznúsági 

jelentését, jogi-, szervezeti működését és az alapszabályában meghatározott 

célokkal kapcsolatos tevékenységét. Ezek alapján a Felügyelőbizottság az 

alábbiakat nyilatkozza. 

 

A gazdálkodásra vonatkozó adatok a valós adatok alapján készültek. A 2024-es 

év könyvelési eredménye 88.782.075 Ft. A várakozásoknak megfelelően a 

versenyszervezésekkel kapcsolatos átmeneti, 2023-as negatívba fordulás 

kiegyenlítődött, a 2024-hez köthető működési eredmény tisztán pozitív, és az 

Egyesület tartalékai nagyon stabilak, köszönhetően elsősorban a nyereséggel 

zárult versenyrendezéseknek.  

 

Az Egyesület szakmai munkája az elmúlt évben ismét kiemelkedő volt, amit jól 

bizonyít a szakosztályi pontverseny tizenkét év óta történő fölényes megnyerése.  

Az edzéseken részt vevő utánpótlás keret élversenyzői elég stabilak, a 

többieknél fluktuáció továbbra is látható. Az edzők igyekeznek fokozottabban 

összedolgozni, az edzések helyszíneit és típusait izgalmasabbá tenni. A 

versenyzői motiválási és támogatási rendszer alakítása továbbra is téma. A 

fókuszt jobban az élversenyzők lehetőségeinek megteremtése felé szeretnék 

fordítani. Az ezekhez kapcsolódó anyagi vonatkozások szervezését megfelelően 

átgondoltnak látjuk. 

  

Jól összefogott csapatmunkával teljesíti az Egyesület a versenyrendezéseket. 

Igyekeznek bevonni, teret adni a fiatalabb szervezőképes tagoknak. Sok a jó 

ötlet, színesednek az Egyesület által rendezett versenyek, gazdagodik a 

kiegészítő-események palettája. Ez is hozzájárulhat a versenyek anyagi 

sikerességéhez is. Értékes, hogy plusz figyelem fordult a rendezési tapasztalatok 

tanulságainak összegyűjtésére és a következő rendezésekbe történő beépítésére. 

Az EOC színvonalas megrendezése nemzetközi elismerést is kapott. 

 

Az adminisztratív, gazdasági vonatkozások megfelelően kézben tartottan 

zajlanak. Kellő figyelemmel működik az elszámolások, beszámolók határidőre 

történő beadása.  

 

Az időjárás szélsőségesebbé válása és a hatósági hozzáállások változása 

továbbra sem könnyíti meg a versenyszervezéseket, az Elnökség komoly 

erőfeszítéseket tesz a helyzet kiegyensúlyozására. 

 



A tagdíjak begyűjtésére irányuló erőfeszítések hatékonynak látszanak, az online 

nyilvántartási rendszer beváltnak mondható, a naprakész átláthatóság rendben 

van.   

 

A Felügyelőbizottság megállapította, hogy az alapszabály által hét pontban 

felsorolt feladatainak eleget tett. 

- Az Egyesület pénz- és vagyonkezelése a jogszabályoknak és az 

alapszabálynak megfelelő volt. A gazdasági alelnök van folyamatos 

munkakapcsolatban a könyvelővel, aki az éves könyvelést elvégezte. 

- Az Egyesület gazdálkodására vonatkozó jogszabályokat, előírásokat 

betartották. 

- Az éves gazdálkodásról szóló elnökségi beszámoló megfelelő, korrekt és 

részletes. A „Beszámoló és közhasznúsági melléklet” elfogadását a 

közgyűlésnek javasoljuk. 

- A bizonylati fegyelem betartása az ügyvezető elnök által ellenőrzött, 

megfelelő volt. 

- A tagdíjrendszer bevált, jól működik, igazságos és jól differenciált. A 

tagdíj beszedését az elnökség megfelelő intenzitással végzi. 

- A gazdálkodás célszerűségének, a költségvetés teljesülésének vizsgálatát 

az elnökség kellő alapossággal végzi és értékeli. 

- Az Egyesület vagyonának megóvása érdekében nem merült fel intézkedés 

megtételének szükségessége. 

 

Egyetlen tagunk sem fordult észrevétellel vagy panasszal a 

Felügyelőbizottsághoz, amely intézkedést igényelt volna. 

   

A Felügyelőbizottsági értékelés összegzése:  

Az Egyesület az alapszabályában foglalt céloknak megfelelően tevékenykedett. 

Az Egyesület eleget tett a jogszabályokban előírt követelményeknek, 

kötelezettségeknek.  

Kérjük a Közgyűlést a Felügyelőbizottság jelentésének elfogadására. 

 
 

 

2025. április 10. 
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